

EXPUNERE DE MOTIVE

Conform Ordinului nr. 290/2013 pentru aprobarea unor tarife aplicate de Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. se aprobă tarifele de utilizare a drumurilor de interes național și modul de aplicare a acestora.

Prin prezenta expunere de motive și din dorința cetățenilor orașului Fetești, se aduce la cunoștință faptul că locuitorii orașului Fetești, se văd obligați de fiecare dată să plătească taxa de trecere pentru utilizarea podului peste Dunăre (bratul Borcea) de la Fetești fie în cazul în care trebuie să ajunga la locul unde își desfășoară activitatea în general în agricultură și zootehnie, fie pentru a ajunge la proprietățile pe care le dețin peste brațul Borcea, fie pentru activități recreative, pescuit, plajă etc.

Introducerea taxei de trecere a podului de la Fetești cât și alegerea amplasamentului, la timpul respectiv, a stației de taxare s-au efectuat fără o consultare a cetățenilor orașului Fetești.

Mentionez așadar faptul că feteștenii sunt în continuare văduviți de drepturile pe care le aveau anterior introducerii taxei în cauză, iar obiectul expunerii de motive nu aduce în discuție ocazionalitatea ci generalitatea situației în care cetățenii orașului respectiv se regăsesc.

Adaug de asemenea rândurilor de mai sus faptul că oricare cetățean al orașului Cernavodă poate trece fără a fi nevoie să plătească nici un fel de taxă podul de peste Dunăre situat în apropierea orașului Cernavodă pentru a avea acces în partea care aparține zonei de baltă, cetățenii orașului Fetești, în schimb, sunt obligați să plătească, iar acest lucru se petrece de ani buni.

Consider și considerăm că proiectul de modificare a Ordinului nr. 290/2013 atât prin forma sa cât și prin expunerea de motive prezentată furnizează un punct de vedere destul de real asupra situației existente suficient pentru a fi corectată.

De asemenea, numai dacă luăm în atenție pierderile de la bugetul de stat din perioada de excepție a plății taxei pe perioada verii și pierderile, am putea spune, derivate din traversarea fără plată a podului de către feteșteni pe întreg parcursul anului, în eventualitatea în care feteștenii vor beneficia de modificările propuse, oricând, efectuând un calcul, veți constata că nici pe departe quantumul taxelor pe care le plătesc locuitorii orașului Fetești nu este superior, ci dimpotriva mult inferior, sumei de care statul se dispensează în perioada, așa cum scriam, de excepție a plății taxei de trecere a podului de peste brațul Borcea.

**Inițiator,
Deputat independent, neafiliat politic
Mihai Aurelian**

